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Ata da 1ª Sessão Extraordinária da Câmara Municipal de Vila Pavão – ES, ocorrida 
no dia 12 de janeiro de 2021. 
 

Aos doze dias do mês de Janeiro do ano de dois mil e vinte e um, às 17:00 horas 

(dezessete horas), no Plenário da Câmara Municipal de Vila Pavão Dr. Sérgio 

Krüger, sito a Rua Travessa Pavão nº 63 Bairro Centro, à Câmara Municipal de Vila 

Pavão – ES reúne-se a Sessão Extraordinária em sua Oitava-Legislatura sob a 

Presidência do Vereador João Trancoso. Logo após o senhor presidente solicita a 

primeira Secretária Neusdete Rossini Moreira para fazer a chamada nominal dos 

Vereadores presentes: Aristeu Reetz, Francisco de Assis Campos, Jadismar Alves 

de Macêdo, João Trancoso, Juvenal Medici Ferreira, Marcos Antonio da Silva 

(ausente), Maria Tereza Rossim Farias Lauer, Neusdete Rossini Moreira, Vagno 

Bento Felício. Após verificação do Quórum Regimental, o Senhor Presidente solicita 

a segunda Secretária Maria Tereza Rossim Farias Lauer para lecionar a Leitura 

Bíblica encontrada no livro de Lucas Capítulo 20 Versículos 7 ao 9. Após a Leitura 

Bíblica, pronunciou o Senhor Presidente em nome de Deus Eu declaro aberta a 

Sessão. Pronunciou o senhor presidente: Boa noite a todos, boa noite a Mesa 

Diretora, vice-presidente Juvenal Medici Ferreira, primeira Secretária Neusdete 

Rossini Moreira, Segunda – secretária Maria Tereza, cumprimentando o 

Excelentíssimo  Vereador Vagno Bento, o Excelentíssimo vereador Francisco de 

Assis Campos, o Excelentíssimo vereador Aristeu Reetz, o Excelentíssimo vereador 

Juvenal, vereador Jadismar Alves de Macêdo, cumprimentar o  Excelentíssimo Vice-

Prefeito Vantuil Schaiber –Tuila, cumprimentar Doutor Elton nosso Assessor 

Parlamentar, cumprimentar a Lívia filha do Excelentíssimo vice-presidente Juvenal 

Medici Ferreira, cumprimentar a Zenilda nossa funcionária desta casa. 

Cumprimentar o nosso Excelentíssimo ex-vereador e atual secretário de agricultura 

Gecimar Rodrigues, obrigado pela presença de vocês e cumprimentar os demais 

funcionários desta Casa de leis. Dando continuidade o Senhor presidente diz: Todos 

os senhores vereadores foram convocados para está Sessão Extraordinária com a 

finalidade exclusiva para discutir e votar os projetos de Leis do Poder Executivo e 

Legislativo, conforme Edital de Convocação. Prossegue o Senhor presidente 

solicitando a primeira Secretária Neusdete Rossini Moreira para fazer a leitura dos 

projetos: Projeto de Lei Executivo Nº 001/2021 – Fixa o valor do salário mínimo no 

âmbito Municipal a partir de 01/01/2021, e dá outras providências. Por questão de 

Ordem o vereador Aristeu Reetz pediu dispensa da leitura das mensagens dos 

projetos, solicitou que fosse lidas somente os projetos. O senhor presidente coloca 

em votação o pedido de dispensa feita pelo referido vereador. Quem for favorável a 

dispensa permaneça sentado ao contrário se levante. Aprovado pela maioria 

absoluta com a ausência do vereador Marcos Antonio da Silva. Projeto de Lei 
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Executivo Nº 002/2021 – Dá nova denominação ao Cargo Comissionado de 

Provimento em Comissão e altera referências de Cargos de Provimento em 

Comissão, e dá outras providências; Projeto de Lei Legislativo Nº 001/2021 – Fixa o 

valor do salário mínimo no âmbito do Poder Legislativo do Município de Vila 

Pavão/ES e dá outras providências. Pronunciou o senhor presidente. Quero aqui 

cumprimentar aqui o ex-vereador, o ex-secretário de agricultura e o atual secretário 

de obras do município de Vila Pavão José Henrique, cumprimentar aqui o Davi que 

também faz parte lá do, da, da secretaria de obras e cumprimentar o outro meu 

amigo, seja bem vindo, obrigado pela presença. Cumprimentar aqui também a 

doutora Marcela funcionária desta Casa de Leis. Após a leitura prossegue o senhor 

presidente: Coloco em discussão o Regime de Urgência Especial do Projeto de Lei 

Executivo Nº 001/2021 – Projeto de Lei Executivo Nº 001/2021 – Fixa o valor do 

salário mínimo no âmbito Municipal a partir de 01/01/2021, e dá outras providências. 

Está em discussão a Urgência do projeto. Não havendo nenhuma manifestação 

coloco em votação. Quem for favorável a urgência permaneça sentado ao contrário 

se levante. Regime de Urgência Aprovado pela maioria absoluta com a ausência 

do vereador Marcos Antonio da Silva. Coloco em discussão o Regime de Urgência 

Especial do Projeto de Lei Executivo Nº 002/2021 - Dá nova denominação ao Cargo 

Comissionado de Provimento em Comissão e altera referências de Cargos de 

Provimento em Comissão, e dá outras providências. Está em discussão a Urgência 

do projeto. Não havendo nenhuma manifestação coloco em votação. Quem for 

favorável a urgência permaneça sentado ao contrário se levante. Urgência do 

Projeto Aprovada pela maioria absoluta com a ausência do vereador Marcos 

Antonio da Silva. Coloco em discussão Regime de Urgência Especial do Projeto de 

Lei Legislativo Nº 001/2021 – Fixa o valor do salário mínimo no âmbito do Poder 

Legislativo do Município de Vila Pavão/ES e dá outras providências. Está em 

discussão urgência do projeto. Não havendo nenhuma manifestação coloco em 

votação. Quem for favorável a urgência permaneça sentado ao contrário se levante. 

Aprovado por unanimidade. Aprovado pela maioria absoluta com a ausência 

do vereador Marcos Antonio da Silva. Prossegue o senhor presidente: Passamos 

para a Ordem do Dia: Coloco em discussão o Projeto de Lei Executivo Nº 001/2021 

– Projeto de Lei Executivo Nº 001/2021 – Fixa o valor do salário mínimo no âmbito 

Municipal a partir de 01/01/2021, e dá outras providências. Está em discussão  o 

projeto. Não havendo nenhuma manifestação coloco em votação. Quem for 

favorável permaneça sentado ao contrário se levante. Projeto Aprovado pela 

maioria absoluta com a ausência do vereador Marcos Antonio da Silva. 

Pronunciou o senhor presidente: Neste momento peço a primeira Secretária 

Neusdete Rossini Moreira para fazer a leitura da Emenda Substitutiva nº 001/2021, 

ao Projeto de Lei Executivo Nº 002/2021 – Dá nova denominação ao Cargo 
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Comissionado de Provimento em Comissão e altera referências de Cargos de 

Provimento em Comissão, e dá outras providências. Coloco em votação. Quem for 

favorável a permaneça sentado ao contrário se levante. Emenda Substitutiva 

Aprovada pela maioria absoluta com a ausência do vereador Marcos Antonio da 

Silva. Coloco em discussão o Projeto de Lei Executivo Nº 002/2021 – Dá nova 

denominação ao Cargo Comissionado de Provimento em Comissão e altera 

referências de Cargos de Provimento em Comissão, e dá outras providências, 

juntamente com a Emenda Substitutiva Aprovada.Não havendo nenhuma 

manifestação coloco em votação. Quem for favorável permaneça sentado ao 

contrário se levante. Aprovado juntamente com a Emenda Substitutiva aprovada 

pela maioria absoluta com a ausência do vereador Marcos Antonio da Silva. 

Coloco em discussão o Projeto de Lei o Legislativo Nº 001/2021 – Fixa o valor do 

salário mínimo no âmbito do Poder Legislativo do Município de Vila Pavão/ES e dá 

outras providências. Está em discussão o projeto. Com a palavra o vereador Juvenal 

Medici Ferreira. Assim se pronunciou”. Uma boa tarde a todos, eu quero mais uma 

vez agradecer a Deus por estarmos aqui. Quero cumprimentar a Mesa, 

cumprimentar o presidente João Trancoso, cumprimentar a primeira secretária 

Neusdete, os vereadores  Francisco, Vaguim, Maria Tereza, Jadismar, vereador 

Aristeu Reetz, cumprimentar também o nosso vice-prefeito Tuila sempre aqui 

presente, muito obrigado por sua presença aqui na Câmara também. Cumprimentar 

também o secretário de obras e transporte, o ex-vereador e ex-secretário de 

agricultura Henrique, Henrique muito obrigado pela sua presença e permanência 

nesta Casa de Leis. Davi que também faz parte da obra. Cumprimentar o Rony em 

nome dos agricultores muito obrigado Rony pela sua presença aqui irmão, isso nos 

engrandece. Cumprimentar em nome da, da, Cumprimentar em nome da, da, fugiu o 

nome da menina, Zenilda as mulheres e os funcionários Desta Casa, Zenilda você é 

uma pessoa bacana que a gente tem um respeito aí por você, você sabe disso e de 

todos os nossos funcionários. Cumprimentar aqui também o Elton o nosso jurídico 

você Elton e a doutora Marcélia que você seja bem vindo nesta Casa, você já bem 

vindo Nesta Casa, né, primeiro porque é pavoense e nós temos o respeito por todos 

mais principalmente por esse povo hospitaleiro e trabalhador que é o nosso povo de 

Vila Pavão, então que você se sinta bem, que se sinta acolhido nesta Casa, é, ao 

convite do presidente mais em nome dos vereadores que você se sinta bem. Eu 

quero senhor presidente dizer um pouquinho aqui na questão de todos os 03 (três) 

projetos que aqui hoje está sendo aprovado, nós não estamos votando aumento de 

salário nosso nós estamos apenas seguindo o Regimento do Governo Federal que 

nos dá o direito de aprovar. Né? De ter aqui este aumento, então não é que estamos 

votando aumento de salário, estamos votando apenas seguindo um protocolo que é 

regimental, que é lei, e é de direito e as vezes a pessoa ouve e não entende, então 
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deixar claro, nós estamos adequando as leis que precisa ser adequada e aprovada 

aqui nesta Casa de Leis, isso tem que ficar claro Elton porque assim doutora 

Marcela muitas vezes as pessoas não entendem, os vereadores estão votando 

aumento de salário, isso com certeza já tá em todo o município vereadores, eu 

Vaguim tem que deixar claro. É igual quando pede a dispensa nós temos que seguir 

um regimento aqui pra que as pessoas entenda, né, pedir a dispensa tal, tal, tal, é 

porque nós já reunimos, a pauta é grande e fica cansativo aqui na Câmara as 

pessoas vem aqui, fica uma hora, duas horas só pra ler uma pauta de um projeto 

sendo que já foi discutido, já foi aprovado por vocês jurídicos da Casa né, doutora 

Marcélia e você Elton que também que agora é mais um pra somar aqui nesta Casa, 

pra que tenha clareza no que está votando, então as pessoas principalmente tem 

que ter e saber vice-prefeito. Não é verdade? E com clareza o porque que não foi 

aprovado e porque foi aprovado, então assim, no pedido de dispensa muitas 

pessoas já perguntou isso pra mim. Mais porque vocês não lê o projeto por que que 

pede dispensa? É porque a página é grande, é cansativo e discuti lá na sala dos 

vereadores e os jurídicos né, por isso que nós temos 02 (dois) jurídicos pra nos 

sanear, pra que a gente vota porque depois que votas vira lei, viu senhor presidente 

só deixar claro isso daí pra que as pessoas lá fora, até porque nós temos a 

obrigação de deixar claro o que nós aprovamos e o que nós não aprovamos e o que 

nós deixamos de aprovar viu senhor presidente, meu muito obrigado. Pronunciou o 

senhor presidente: Está em discussão o projeto. Não havendo mais manifestação 

coloco em votação. Quem for favorável  permaneça sentado ao contrário se levante. 

Projeto Aprovado pela maioria absoluta com a ausência do vereador Marcos 

Antonio da Silva. Prossegue o senhor presidente: é encerrando aqui agradecendo a 

presença de todos vocês, agradecendo a presença aqui da, da Lívia que ela é uma 

anfitriã desta Casa, né, praticamente em todas as sessões ela está aqui presente, 

mais agradecer a Deus por mais essa sessão de trabalho da Câmara dos 

Vereadores aqui da Câmara Municipal de Vila Pavão quero deixar um boa noite 

estendidos a todos aqui presentes e a toda sociedade pavoense meu muito 

obrigado. E em nome de Deus declaro encerrada essa Sessão Extraordinária e para 

constar, Eu Primeiro (a) Secretário (a) Neusdete Rossini Moreira, lavrei a presente 

Ata que depois de aprovada será assinada. Vila Pavão – ES, 12 janeiro de 2021. 

 
 
 
        João Trancoso                                                    Neusdete Rossini Moreira 
           Presidente                                                       Primeiro (a) – Secretário (a) 

  


